



培训“再上岗” 目标“开网店”

大妈网上卖鞋生意还挺不错

□记者 徐文燕

“网店一件商品,原价128元,打个叉叉,变成现价39元,这是怎么做到的?这需要使用一种促销软件。”最近,海曙柳庄社区举行了一场针对下岗、失业人员的培训,前来听课的人坐得满满当当。与以前侧重劳动技能的培训不同,这次的培训内容,主要是教人们怎么在网上开网店。

社区组织下岗失业人员培训电子商务

“这些人都是自发来的,我们在小区贴了培训通知,没想到来了四五十个人。”柳庄社区居委会书记杨琴芬告诉记者,他们社区有180多个下岗、失业人员,为了支持他们再就业,会组织他们去参加培训。“但是,以往都是侧重劳动技能型的,比如做西点啊,电工、家政服务等等,现在电子商务比较热门,我们小区也有一些人在网上开网店,我们就邀请了有多年实战经验的老师来授课,发现效果很好。”

记者在现场看到,参加培训的人除了一些三十多岁的年轻人,还有不少中老年人,他们一边认真地做着笔记,一边还及时跟老师互动。今年50多岁的楼大妈就是其中一位。她从四十多岁失业后,一直待业在家,不过,几个月前,她自己“创业”了。“我一个亲戚卖鞋子的,有货源,我闲

着也是闲着,看现在人们都在网上买东西,就开了个网店,专门卖鞋子。”她告诉记者,她在朋友的帮助下,把店铺开了起来,可是把鞋子照片挂到网上后,根本就无人问津,搜索关键词“鞋子”,自己的店铺就像石沉大海。“当时很泄气啊!”楼大妈说,怎么开网店,总有诀窍的吧?她就请教了一些朋友,花钱给网上的店铺“装修”了一番,店铺焕然一新后,确实吸引了一些买家,第一个月,就卖出去了20多双鞋子。

不过,楼大妈觉得,自己在网上开店的经验还不够,要把一家网店做好了,要学习的东西非常多,“怎么样搞促销,怎么样吸引买家眼球,还是有很多东西要学习。”楼大妈形容自己说,现在她最多就是一菜鸟,“得知居委会搞了电子商务培训,是个很好的学习机会,早早就过来了。”

网上开店也不简单 需要持续“充电”

记者了解到,给楼大妈们上课的老师叫张晓委,在电子商务里摸爬滚打了十多年,积累了丰富的经验。“网上开一家网店,成本应该不高吧?”一位40多岁的俞女士问道,对此,张晓委说,很多人觉得网上卖东西的一个好处就是门槛低,但事实上,要做好一家网店,花下去的成本不低,“网上卖东西,一定要注重图片,很多时候,照片拍得好就能决定卖得好,但是,这

肯定需要模特,摄影师。”他说,2011年,他找的一个模特只要800元一天,到了2012年,涨到2500元,现在已经涨到了5000元。除了图片外,还要店铺装修、文案规划、推广费用等等。

听了老师的建议,楼大妈收获了很多,也更加自信了,“开网店就是个事业,既然下定决心了,就打算不断学习,一直努力下去了。”

地产蓝莓大量上市 价格比国外进口蓝莓便宜不少

本报讯(记者 鲁威) 记者了解到,进入6月,奉化、宁海、慈溪、象山等地的地产蓝莓相继上市,跟进口蓝莓上百元的身价相比,本地蓝莓价格在二三十元一公斤,喜欢吃蓝莓的市民可以下手了。

据了解,目前宁波蓝莓种植面积已经超过2000亩,不过大部分蓝莓基地面积不大,以采摘游为主。

种植蓝莓的传统产地在加拿大、美国、智利,其花青素含量高,吃法多样,适合与酸奶、饼干、面包等搭配,宁波本地爱买蓝莓的人渐渐多了起来。一些种植户从中看到了商机,开始投资蓝莓。宁海深甽镇赤岙村的蓝莓种植户介绍,“近五年来,宁波及周边地区种蓝莓的人越来越多,但是蓝莓的收购价相对比较稳定,按照上市的先后,最迟一批也能卖到二三十元一公斤。不过,比进口蓝莓便宜至少三分之一。”

种植户表示,价格相对进口便宜了,消费者的需求也在增加,“一般地产蓝莓到7月中旬就差不多卖完了,基本上还不够卖。”

每年的11月到次年4月份,市民吃的蓝莓大多从智利等国家进口,4月中旬到9月底就进入国产蓝莓唱主角的季节。4月中旬到5月底,东北大棚蓝莓上市,量少价高,进货价高达50多元一公斤。进入6月份以后,浙江、江西、山东、湖北等地蓝莓开始大量采摘,蓝莓价格将一路走低。



我市一家采摘基地中刚成熟的蓝莓。

奉化岩头的种植户毛师傅告诉记者,与进口蓝莓相比,地产蓝莓省去了长途运输环节,鲜度相对更好。在甜度方面,国产蓝莓也不输进口货。据毛师傅介绍,挑选蓝莓并不是越大越好,要选择饱满圆润、大小均匀、结实的,果实紧致饱满,表皮细滑,摸上去呈干性,果实呈深蓝紫色并有白雾状。

市况

扩容压力未阻A股上行脚步 上证综指重返4900点

包括“巨无霸”中国核电在内,2日多只新股集中申购,但并未阻住A股继续上行的脚步。上证综指重返4900点整数位上方,深证成指则录得3%以上的涨幅。创业板指数大涨近5%,首度站稳3900点再创历史新高。

当日上证综指以4844.70点小幅高开,早盘冲高回落,午后震荡走高。尾盘沪指成功收复4900点整数位,收报4910.53点,较前一交易日大涨81.79点,涨幅达到1.69%。

深证成指表现继续强于沪市,收

盘报17485.58点,涨568.05点,涨幅达到3.36%。创业板指数接连突破3800点和3900点两大整数位,创下3912.48点的历史新高后,以3901.54点报收,较前一交易日大涨4.92%。

沪深两市延续普涨格局,告跌品种总数仅为300余只。剔除ST个股和非股改股,两市超过430只个股涨停。

与前一交易日约1.8万亿元的总量相比,沪深两市有所放量,分别为9987亿元和9742亿元,总量达到1.97万亿元。 据新华社

重磅出击, 5位黄冈名师亲临宁波!

打造2015暑假补习超豪华师资团队

今年暑假,博智教育特邀五位黄冈名师莅临宁波,为甬城学子亲自授课!我们所邀请的老师全都具备中学高级教师以上职称,超豪华师资团队,错过绝对可惜!真正的黄冈名师,真正的成绩提升,为孩子的暑假学习保驾护航!

★ 初中数学:姜文卿

中学高级教师,湖北省特级教师,省级骨干教师,湖北省优秀教师,黄冈市中考命题数学组组长,市级讲课、说课一等奖。主编或参编了《黄冈中考兵法》、《黄冈名师学法点拨》等二十余部教学专著。



★ 高中物理:陈睿

湖北省特级物理教师,全国优秀教师,湖北省优秀物理教师,黄冈市学术带头人,黄冈市教学能手,两获省级讲课一等奖。讲课生动风趣,通俗易懂,深受学生喜爱。主编或参加编写多本教辅资料。



★ 高中化学:杜迁

中学高级教师,湖北省骨干化学教师,高考化学原创试题命题人,黄冈市学科带头人。先后获得省优秀教师、省学科带头人、全国高中化学奥林匹克精神辅导一等奖等荣誉称号。主编、参编《高考复习备考方略》等化学教辅二十余部,被《天利38套》、《领航卷》、《北黄45套》等名卷聘为命题人和审题人。



★ 初中科学:周益文

中学高级教师,资深科学老师,20余年的一线初中科学教学经验,曾参编浙江大学出版社出版的初中科学尖子生培优教辅。授课幽默风趣,深入浅出,通俗易懂,擅长方法传授,重点突出,难点突破,考点集中;具有丰富的毕业班教学备考经验。



★ 高中数学:陈颂林

中学高级教师,长期担任黄冈某中学尖子班班主任,所带班级一本线上线率维持在95%以上。如2014高考,21人过600分,30人录取985、211重点大学,班级数学平均分134分。主编《黄冈名师点拨》等十多部教学书籍。



开课时间:第一期:7月6日-20日,第二期:7月23日-8月7日。强大的师资力量,我们有信心保证:开课六课时内,有任何不满意全额退费,让您免去报名的后顾之忧。黄冈名师班报名电话:400-999-0574

0574-27782088周老师 27782087马老师

宁波市海曙区博智教育培训学校 海曙区中山西路298号海光大厦6楼

海教广备[2015]0507号

央行首推大额存单 个人认购30万元起

中国人民银行2日宣布推出大额存单产品,商业银行、政策性银行、农村合作金融机构等可面向非金融机构投资人发行记账式大额存款凭证,并以市场化的方式确定利率。个人投资人认购的大额存单起点金额不低于30万元,机构投资者则不低于1000万元。

“这是利率市场化重要一步。”中国银行国际金融研究所副所长宗良表示,“对银行而言,这意味着增加了一个更灵活的融资渠道;对普通消费者而言,则又多了一个更安全的投资方式。”

据了解,大额存单发行采用电子

化的方式,既可以在发行人的营业网点、电子银行发行,也可以在全国银行间同业拆借中心以及经央行认可的其他渠道发行。通过银行自有渠道发行大额存单,与现有银行存款、理财产品的发售方式类似。大额存单的投资人包括个人、非金融企业、机关团体等非金融机构投资人,以及保险公司和社保基金。

另据介绍,大额存单可以通过第三方平台转让,通过发行人营业网点、电子银行等自有渠道发行的大额存单,可以根据发行条款通过自有渠道办理提前支取和赎回。 据新华社